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GOVERNO DO ESTADO DE PERNAMBUCO 

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO E HABITAÇÃO 

PERNAMBUCO PARTICIPAÇÕES E INVESTIMENTOS S/A (PERPART) 

CNPJ: 02.534.914/0001-68 NIRE: 26.300.010.577 

 

 

ATA DA CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA REUNIÃO DO CONSELHO DE 

ADMINISTRAÇÃO REALIZADA EM 30 DE ABRIL DE 2025 

 

 

1. DATA, HORA E LOCAL: Ao dia trinta do mês de abril do ano de dois mil e vinte cinco 

(30/04/2025), às 15:00 horas, realizada na modalidade virtual. 

 

2. CONVOCAÇÃO: Realizada por meio de Edital de Convocação, no dia vinte e três de 

abril de dois mil e vinte e cinco (23/04/25), enviado eletronicamente. 

 
3.  PRESENÇA: Nayllê Karenine Siqueira de Queiroz, Thiago Edgles Sobral de Souza, Yury Francisco 

Ribeiro, Suylliane Rocha de Oliveira e Gilson José Monteiro Filho, membros do Conselho de Administração, 

e os convidados à participar da presente reunião, o Diretor-Presidente, o Sr. Francisco de Assis de Souza 

Amaral, a Chefe de Gabinete (GAP), Sra. Iracema de Melo Menezes, a Diretora Executiva Administrativo-

Financeira, a Sra. Lúcia Helena Amaral Correia, o Diretor Executivo de Gestão de Ativos, o Sr. Ícaro Santos 

de Andrade Tenório, a Gerente Geral Jurídico (GJU), a Sra. Nayara Paiva da Costa, o Gerente Geral do 

Administrativo-Financeiro, o Sr. Osnes Feitosa Gomes Costa, a Superintendente Contábil e Fiscal, a Sra. 

Vanessa de Castro Souto Maior, o Coordenador Contábil, o Sr. Nicolas Emanuel Moura Batista Ferreira, o 

Gerente Geral de Gestão de Ativos, Sr. Rafael de Morais Tompson Viana, o Superintendente do Jurídico 

Contencioso, o Sr. Luiz Henrique Pinto Ramos e a Secretária de Órgãos Deliberativos Superiores, Sra. Ana 

Paula Gabriel de Oliveira 
 

4.  MESA: Presidente: Nayllê Karenine Siqueira de Queiroz  – Secretária:  Ana Paula Gabriel 

de Oliveira 

 

3. ORDEM DO DIA:  

 

3.1. Apresentação do Relatório da Administração da Perpart; 

3.2. Apresentação das Demonstrações Financeiras da Perpart; 

3.3.  Apresentação do Parecer dos Auditores Independentes;  

3.4.  Apresentação da Carta anual de Políticas públicas e Governança Corporativa; 

3.5. Prestação de Contas: Cessões de imóveis. 
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4. DELIBERAÇÕES: 

 

4.1. A pauta foi lida pela secretária, a senhora Ana Paula Gabriel de Oliveira. Em seguida, a 

ordem do dia, previamente compartilhada com o Conselho para análise e apreciação,  foram 

apresentados e projetados durante a reunião para facilitar a visualização e a discussão em grupo. 

Após cada apresentação, foi aberto espaço para que os conselheiros pudessem tirar dúvidas e 

contribuir com sugestões pertinentes. Os conselheiros presentes aprovaram as pautas apresentadas, 

sem ressalvas. 

 

5. FORMA DE LAVRATURA: 

 

A ata foi lavrada em forma de sumário dos fatos ocorridos, tendo sido os documentos 

numerados pela mesa. 

 

6. ENCERRAMENTO: 

 

Não existindo nada mais a ser avaliado, o conselho encerrou a reunião por 

videoconferência, e posteriormente lavrou-se a presente ata que foi lida, aprovada, datada e 

assinada por todos os Conselheiros. 

 

 

Recife, 30 de abril de 2025. 

 

 

 

Nayllê Karenine Siqueira de Queiroz                               Thiago Edgles Sobral de Souza                                                                                                                             

Presidente do Conselho                                                           Conselheiro 
 

 

 

 

            Thiago Edgles Sobral de Souza                                            Yury Francisco Ribeiro 

Conselheiro                                                                              Conselheiro 

 

 

           Gilson José Monteiro Filho                                           Suylliane Rocha de Oliveira 

                          Conselheiro                                                                      Conselheiro  
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